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Vypořádání aktuálních priorit navržených komunitním plánováním v rámci procesu MA21

urychlit realizaci napojení na obchvat Prahy u Komořan - 5A varianta1.
vybudovat přírodní koupaliště, ulice Vltavanů - Čs. exilu (koupaliště v přírodě)2.
absence obecního domova pro seniory na území Prahy 12 včetně domova se zvláštním režimem3.
návrh na zřízení nové autobusové linky propojující: Kačerov, Libuš, poliklinika Modřany,4.
nádraží Modřany, nádraží Braník, nádraží Smíchov, Anděl
vybudovat pumptrack (cyklistická dráha), skateboard, inline brusle, longboard, bmx – Na5.
Beránku – Pertoldova, Urbánkova
kamerový systém – posílení + rozšíření6.
sloučení detašovaných pracovišť radnice do jedné budovy7.
zajištění dostatečné nabídky + kapacity aktivit pro různé věkové kategorie seniorů8.
nedostatek pracovních míst v MČ Praha 129.
výstavba záchytného parkoviště Komořany – Zbraslav10.

Schváleno usnesením Rady městské části Praha 12 R-067-001-16 z 18.4.2016

Stanoviska k vypořádání prioritních problémů, vybraných v rámci komunitního plánování v
procesu MA21

1. priorita:

„urychlit realizaci napojení na obchvat Prahy u Komořan - 5A varianta“

Stanovisko: Investorem stavby Komunikační propojení MČ Praha 12 s Pražským Okruhem - stavbou
513 (Nová Komořanská, varianta 5A) je hlavní město Praha. Rada MČ Praha 12 přijala dne 22. 6.
2015 Usnesení č. R-025-006-15, které vyjadřuje požadavek na urychlení realizace stavby při
současném zohlednění vyjmenovaných opatření k omezení negativních dopadů stavby. S usnesením
byli seznámeni kompetentní představitelé a pracovníci hlavního města Prahy. Městská část část
Praha 12 bude v tomto smyslu dál postupovat, ale urychlení realizace stavby může ovlivnit jen
nepřímo. Vyřešení tohoto problému nelze zařadit do akčního plánu městské části Praha 12 pro
letošní rok.

2. priorita:

"vybudovat přírodní koupaliště, ulice Vltavanů - Čs. exilu (koupaliště v přírodě)"

Stanovisko: V současnosti probíhá příprava investice. Usnesením Zastupitelstva městské části Praha
12 č. Z-11-010-16 ze dne 3. 2. 2016 byla schválena kupní smlouva k získání potřebných pozemků a v
současnosti probíhá převod práva k pozemkům. Vzhledem k rozsahu akce lze do letošního akčního
plánu zařadit dílčí krok k řešení této priority: zajištění pozemků a projektové dokumentace pro
povolení stavby.



3. priorita:

absence obecního domova pro seniory na území Prahy 12 včetně domova se zvláštním
režimem

Stanovisko: Domov pro seniory představuje rozsáhlou investici závislou na investiční dotaci i
zajištění provozních nákladů, která přesahuje horizont ročního akčního plánu. V letošním rozpočtu je
zařazena položka na zpracování potřebné projektové dokumentace.

4. priorita:

návrh na zřízení nové autobusové linky propojující: Kačerov, Libuš, poliklinika Modřany,
nádraží Modřany, nádraží Braník, nádraží Smíchov, Anděl

Stanovisko: Návrh byl předložen Regionálnímu organizátorovi Pražské integrované dopravy (ROPID)
spolu s dalšími požadavky městské části. ROPID s ohledem na omezené finanční zdroje návrhy MČ
Praha 12 v plném rozsahu neakceptoval. MČ Praha 12 však v této věci dále jedná a usiluje o
prosazení požadavků a návrhů zdejších obyvatel včetně tohoto návrhu na zřízení nové autobusové
linky.

5. priorita:

vybudovat pumptrack (cyklistická dráha), skateboard, inline brusle, longboard, bmx – Na
Beránku – Pertoldova, Urbánkova

Stanovisko: Pumptrack vznikne na hřišti v ulici ulici Pertoldova 3314/9, pro letošní rok jsou k tomuto
účelu rozpočtovány 2 miliony korun. Do akčního plánu bude zařazeno dokončení přípravných prací a
zahájení stavby.

6. priorita:

kamerový systém – posílení + rozšíření

Stanovisko: K realizaci toho návrhu veřejnosti je plánováno využít finanční podporu z Ministerstva
vnitra v rámci programu Prevence kriminality. K získání této podpory je nezbytné, aby městská část
měla zpracované podklady vycházející z bezpečnostní analýzy. Bezpečnostní analýza bude zajištěna
ve spolupráci s Policií ČR. Do akčního plánu pro letošní rok lze zařadit jako cíl zajištění podkladů pro
získání podpory na posílení a rozšíření bezpečnostního kamerového systému z programu Prevence
kriminality v roce 2017.

7. priorita:

sloučení detašovaných pracovišť radnice do jedné budovy

Stanovisko: Příprava a realizace investice, která umožní sloučení detašovaných pracovišť radnice,
přesahuje roční akční plán. V letošním roce byla pořízena „Studii proveditelnosti projektu NOVÁ
RADNICE“ a „Posouzení variant řešení projektu NOVÁ RADNICE Praha 12“. Usnesením
zastupitelstva MČ č. Z-11-004-16 ze dne 23. 2. 2016 bylo rozhodnuto o výběru varianty řešení a
schválena forma a zahájení přípravy veřejné zakázky směřující k zajištění projektu. Do akčního plánu
letošního roku lze zařadit pokračování v přípravě investice v intencích výše uvedeného usnesení.



8. priorita:

zajištění dostatečné nabídky + kapacity aktivit pro různé věkové kategorie seniorů

Stanovisko: Priorita bude předložena k projednání v Komise pro seniory s cílem upřesnění problému
a návrhu vize na jeho řešení. Upřesnění konkrétních kroků k řešení této priority bude součástí úkolů
letošního akčního plánu včetně komunitních center

9. priorita:

nedostatek pracovních míst v MČ Praha 12

Stanovisko: Městská část může tento problém ovlivnit jen lokálně a v omezené míře podporou
rozvoje místního ekonomického sektoru. Tyto aktivity budou v letošním roce realizovány formou
setkání zástupců samosprávy s místními podnikateli a tím zároveň i vytváření platformy pro
setkávání místních podnikatelů navzájem. Setkání se zástupci samosprávy budou zaměřena
především na vzájemné poznávání problémů, které může místní správy pomoci řešit. Bude rozvíjena
nabídka vzájemné informovanosti pomocí elektronických medií.

10. priorita:

výstavba záchytného parkoviště Komořany – Zbraslav

Stanovisko: Investice městské části do záchytného parkoviště je podmíněna získáním podpory z
vnějších zdrojů (Operační program Praha pól růstu). Dotační podpora výstavby záchytného
parkoviště i praktické fungování zařízení je podmíněno existencí dobré návaznosti veřejné hromadné
dopravy. Ta však v současnosti v Komořanech není k dispozici. Realizace i efektivní provoz
parkoviště ("park and ride") v Komořanech je podmíněno významným zlepšením obsluhy Komořan. O
zlepšení dopravní obslužnosti Komořan, ale i Cholupic či Točné veřejnou dopravou trvale usiluje.

Výstavbu záchytného parkoviště proto nelze v letošním roce očekávat a nebude tedy ani součástí
letošního akčního plánu.

https://www.praha12.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=46008&id_org=80112

https://www.praha12.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=46008&id_org=80112

